
Hodnocení sezony 2008-2009 kategorie mladší žáci (roč.1996-1997)
Družstvo mladších žáků bylo ve složení:
Ročník 1996: Havlina Dominik Ročník 1997: Benc Patrik

Kučera Jan Jiřička Jakub
Votoček Libor Samohel Jan
 

Vyhodnocení republikových klasifikačních závodů
Celkový počet závodů: 15 (7x SL, 7x OSL, 1x SG)

Začátek sezony byl dobrý. V prvních čtyřech závodech se trio závodníků Havlina, Kučera, Benc
umístilo do 5 až 6 místa a závodníci stanuli 4x na stupních vítězů (Havlina 1. ve SL a 3. v OSL; Kučera
2. ve SL a 2. v OSL; Patrik Benc jako mladší v kategorii byl 1x pátý a 2x šestý, čímž si zajistil hned
v druhé listině bodů (k 19.1.2009) jako nováček v kategorii mladších žáků 2. místo v ročníku 1997
a celkově  9. místo v kategorii.  Libor Votoček byl v úvodu sezony 3x do 14. místa.  Jakub Jiřička
jednou  na 15. místě. 

Velkou nepříjemností a zklamáním bylo v první polovině ledna pro trenéra a celý jeho tým
mladších žáků zranění Dominka Havliny, které ukončilo jeho vynikající účast v letošním roce.

Uprostřed sezony si standardní výkonnost udržel Honza Kučera, který se v rokytnických obřích
slalomech umístil na 3. a 5. místě. Patrik Benc byl na 13. a 8. místě. 

V polovině února na Mistrovství ČR ve slalomu v Bílé v Beskydech se nám moc nedařilo, pouze
Honza Kučera skončil na sedmé příčce celkového pořadí, což byl ve slalomu jeho nejhorší výsledek
sezony.

V březnu (7.3.-9.3.2009) nás čekalo Mistrovství ČR v OSL a SG v Peci pod Sněžkou. Nejlépe
ze všech dokázal načasovat svoji výkonnostní formu mladičký Patrik Benc, který se hned v první den
mistrovství postavil na třetí nejvyšší příčku celkového pořadí a stal se tak druhým vicemistrem v OSL
pro rok 2009 v kategorii mladších žáků. Honza Kučera získal bramborovou medaili se ztrátou pouhých
4 setin vteřiny na třetí místo. Jakub Jiřička  uzavíral první patnáctku nejlepších a Honza Samohel
byl  26.  Libor  Votoček  nebyl  na  startu  ze  zdravotních  důvodů.  Druhý  den  bylo  na  programu SG
kde došlo  k dalším překvapením i  úspěchům. Honza  Kučera  skončil  za  vítězem se ztrátou jenom
36 setin sekundy a to až na 5. místě.  Z Pece jsme ale neodjížděli poraženi, protože historicky prvním
mistrem ČR v SG v kategorii mladších žáků se stal Patrik Benc, který jako jediný na společné fotografii
všech žákovských mistrů a mistryň  neměl  oblečení členů  reprezentačního družstva, ale modrobílé
barvy reprezentující TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou. Zajímavostí Mistrovství ČR v Peci pod Sněžkou
bylo,  že  v kategorii  mladších  žáků  se  na  prvních  třech  místech  vystřídali  pouze  tři  závodníci,
dva ze Špindlerova Mlýna (Forejtek, Červinka) a jeden z Rokytnice nad Jizerou (Patrik Benc) a všichni
tři jsou ročníkově mladší závodníky v dané kategorii.

Skvělý závěr sezony měl  Honza Kučera. V posledním OSL na Tanvaldském Špičáku obsadil
opět čtvrté místo se ztrátou pouhé jedné desetiny sekundy a rozšířil tak svoji sbírku bramborových
medailí na celkový počet 4 ks. Patrik Benc byl 10. a Libor Votoček skončil na 13. místě. Poslední dva
dny Finále  Českého poháru si  Honza Kučera  spravil  chuť.  V sobotu za slunečného počasí  obsadil
ve slalomu druhou příčku,  posílil  si  tak svoje sebevědomí a  v neděli  nedal  svým soupeřům šanci
a vyhrál obě kola slalomu. Patrik Benc byl 8. a 10.,  Libor Votoček byl na 12. a 13. místě.

V průběhu  sezony  byla  konkurence  mezi  závodníky  zejména  v obřích  slalomech  velmi
vyrovnaná, v některých závodech se v jedné vteřině umístilo 6-9 závodníků, což odpovídá kvalitativně
vysoké úrovni první patnáctky nejlepší.

V konečném pořadí Českého poháru se Honza Kučera umístil na 4. místě s celkovým počtem
595 bodů a na vyrovnání počtu bodů 3. místa mu jich chybělo pouhých 15. Šestou příčku celkového
pořadí obsadil Patrik Benc a ve svém ročníku skončil  na pěkném druhém místě. Libor Votoček byl
v poháru na 22. příčce, Jakub Jiřička na 32.  a Honza Samohel na 36. místě. 

Po zranění  Dominika Havliny měli  největší  úspěchy v sezoně  Honza Kučera a Patrik Benc.
Honza dokončil všech 15 republikových závodů, 12x se umístil do 5 místa a 5x stál na stupních vítězů
včetně příčky nejvyšší. Patrik se stal Mistrem ČR v SG a druhým vicemistrem ČR v OSL, nedokončil
pouze jeden závod, 12x se umístil do 13. místa, z toho 7 do 8. místa. Odměnou pro oba závodníky se
koncem sezony stala nominace na mezinárodní závody FIS žactva ve Val d´Isere ve Francii ve dnech
6.-9.4.2009. Nominaci získali pouze 4 závodníci z ČR. 


